
Kistarcsa 20 – közepes táv

Az útvonal részletes leírása:

A túra Kistarcsáról a Kistarcsai Városi Tanuszodából indul, s mivel körtúráról van szó, ide is érkezik. A túra 
során utunkat végig turistajelzések, kék szalagozás, kék nyilak és feliratozás segíti. Kérjük figyeld őket!

Indulásnál  /  1.  pecsétponton Szendrő  Szabolcs hegymászóval találkozhattok.  Szabolcs  gimnazistaként 
veszítette  el  jobb  lábát  térd  alatt,  de  mindezek  ellenére  számos  magashegy  csúcsmászója  lett.  Rendkívüli 
teljesítményével méltán példaképe Erőss Zsoltnak, Magyarország legeredményesebb hegymászójának is. 

Az uszoda kapuján kilépve áthaladunk az Ifjúság téren majd jobbra fordulunk és követjük a kék szalagozást. 
Egyenesen haladunk tovább kb. 100 métert, s amint elhagytuk a sárga házban lévő üzletsorokat balra fordulva  
átkelünk a Zöld ABC-vel szemben lévő zebrán, körültekintően átmegyünk a hévsíneken majd jobbra fordulunk s 
az üzletsorok előtt kb. 100 métert haladunk egyenesen tovább. 

Az  Árpád vezér útnál balra fordulunk, majd rögtön 20 méter megtétele után az első kereszteződésnél jobbra 

tartunk a Vasút utcán. Itt a „Mária út” - M jelzését követve - közben átkelve a Móra Ferenc úton - egyenesen 

haladunk tovább a Vasút utcán. A Vasút utca végén a kerepesi hévmegállóval szemben, jobbra lefelé tartunk a 

„Mária út”-M jelzését követve most már a  Széphegyi utcán. Ezt követően az alagúttal szemben a  „Mária 

utat”-M és a Széphegyi utat követve balra fordulunk. 

A  Széphegyi út 8. számnál a „Mária utat”-M követve jobbra fordulunk be az erdőbe s itt a  Szilas-patakon 

majd a  réten átkelve haladunk tovább. A  kecskés karám mellett elhaladva elhagyjuk a „Mária út” jelzést s 
innentől  kezdve a  kék szalagozást kell  követnünk. A  vasúti átjáró (alagút)  előtt  balra fordulunk, s  felfelé 
megyünk a dombtetőn Szilasliget felé kb. 800 métert. A dombtetőről leérve, a földúton jobbra fordulunk s a kék 
szalagozást követve elhaladunk a Vízmű - Szilasvíz kék kerítése mellett, majd a kanyargós úton jobbra haladva 
kiérünk a műúthoz, ahol polgárőrök segítik az átkelésünket. A kavicsos földúton egyenesen előre - a balra tartó 
földút nem jó - kb. 200 méter megtétele - enyhe emelkedő után balra fordulunk s haladunk tovább lefelé amíg az 
erdő  szélén  elérkezünk  az  2.  pecsétpontig. A  pecsétpontot  jól  felismerhetővé  teszik  a  túrára  jellemző 
imazászlók. 

A  2.  pecsétponton Vörös  László hegymászóval és  Vörösné  Zsohovszky  Piroska hegymászónővel 
találkozhattok.  Vörös  László  /Cino/  három  8000  méternél  és  számtalan  6-7000  méternél  magasabb  hegy 
megmászója,  míg felesége Zsohovszky Piroska volt  az első magyar  hegymászónő aki elérte  a 7000 méteres 
magasságot.

A  2. pecsétpontot elhagyva  a  feliratokat  ,  S-sárga jelzést  és  a  kék  szalagozást követve  néhány  métert 
megyünk  visszafelé,  majd  az  aszfaltozott  járdán   balra indulunk  a  szilasligeti  hévmegálló irányába.  A 
hévmegállótól a kerepesi templomig / Szabadság útig végig a S-sárga jelzést fogjuk majd követni. 

Fokozott óvatossággal átkelünk a HÉV síneken, a túlsó peronon balra megyünk 10 métert, majd felfelé indulunk 
el az aszfaltozott gyalogúton. Elérjük a Szilasligeti utcát (közben csatlakozik jobbról, a víztorony felől az ország 
legelső S körséta jelzése), melyen eleinte felfelé, később lefelé elmegyünk egészen a végéig. A Szilasligeti utca 
végén a S-sárga jelzést követve balra fordulunk s a Mező utcába érünk. A Magtár tér jobb sarkánál a  Mező 
utcánál jobbra fordulunk, elhaladunk a az Autóbontó/Eldorádó mellett, valamint átvágunk a játszótéren, majd 
egy kis közön át elérjük a  3-as főutat ahol  balra fordulunk s egyenesen haladunk felfelé a  Szabadság úton. 

1



Innentől a  „Mária út –  M” jelzést követjük. Amint elhagytuk az utolsó lakóházat és beértünk az erdőbe itt 

találjuk a 3. pecsétpontot. 

A 3. pecsétponton Várkonyi Beáta hegymászónővel találkozhattok, aki Várkonyi László – 2010 májusában a 
Himalájában eltűnt – hegymászó felesége, s Ő maga is 8000 méteres hegyet mászó sportoló. 

A 3. pecsétpontot elhagyva tovább követjük a „Mária út – M” jelzést s folytatjuk utunkat a Szár – hegyen át 

Mogyoród felé.  Figyelem! A  pecsételést  követően  a  nagyfeszültségű  villanyoszlopnál  balra fordulunk,  s 

átmegyünk a mezőn. A következő „Mária út – M” jelzéseket a mező vége előtt a bokros résznél, a vadászlestől 

kezdődően találjátok meg újra.  A mező végén a jelzéseket követve  jobbra fordulunk s a földúton haladunk 
tovább kb. 600 métert. 

600 méter megtétele után a földutat elhagyva a „Mária út – M” jelzést követve balra fordulunk s az erdőben 

megyünk tovább. 20 méter megtétele után rögtön jobbra fordulunk ahol egy sárga háromszög jelzés is található. 
500 méter megtétele után egy irtáson haladunk át  - itt található egy nagyfeszültségű villanyoszlop is -  ahol a 
jelzések az  irtás  túloldalán találhatóak szemben az  ideérkezési  pontunkkal.  Az erdőben kb.  1,5 kilométert 

haladunk, időnként a 3-as út mellett a „Mária út – M” jelzéseket követve.

1,5 km megtétele  után keresztezzük a 3-as útról eredő  Gödöllői utat ahol polgárőrök segítik az átkelésünk. 
Sajnos az út nagyon forgalmas + a szalagkorláton is át kell mászni, így legyetek körültekintőek!  Átkelés után  

rögtön  jobbra fordulunk s a  „Mária út –  M”  jelzést követjük a kb. 600 méter múlva következő gázvezeték 

útvonaláig, ahol is balra fordulunk. Itt elhagyjuk a Mária út jelzéseket és a kék szalagozást követjük. 

 500 m múlva a Tigáz 62/4 és 62/5 jelzésű műanyag bójája között a kék szalagokat követve egy erdei ösvényen 
jobbra fordulunk, s haladunk egyenesen tovább egészen az 510 méterre lévő műútig, melyen jobbra fordulunk. 
Itt  a  HÉV töltésébe  fúrt  alagút  bejárata  előtt  a  földúton  balra fordulunk  s  a  Tigáz  egy  kis  telephelyéhez 
érkezünk. 4. pont - Itt, néhány méterre a telephelytől,  a jobb oldalon, az egyik fán találtok egy pecsétet ami 
tartalmazza az emlékfüzetben található kérdésre a választ. Kérnénk, hogy ne felejtkezzetek el a pecsételésről!

A 4. pont elhagyását követően a Z jelzésen megyünk tovább - ami a fakivágások miatt meglehetőse hiányos, így 
inkább a  kék szalagokat figyeljétek - a  HÉV pályával párhuzamosan. A telkek széléhez érve, rögtön az első 
utcán  balra fordulunk és az  Erdei úton felmegyünk annak felső végéig.  Felérve  jobbra folytatjuk utunkat. 
Ezután  nagyjából  irányt  tartva  haladunk  eleinte  hétvégi  telkek/házak között  a  Tölgyes  utcában,  később 
akácerdőben,  annak  túlsó  végéig.  Az  akácos  túlsó  szélén  balra  fordulunk,  felmegyünk  egy  homokos 
emelkedőn,  majd  az  első  jobbra  ágazó  úton  –  felmegyünk  az  első  utcáig  -  a  Benczúr  utcán közeledünk 
Mogyoród  házai felé. S szintén a  Benczúr utcán érünk a  HÉV közelébe, és  balra fordulva a sínek mentén 
elérjük a mogyoródi HÉV állomást. 

Amint elértük az állomást tovább indulunk a kék szalagozást követve. Körültekintően átkelünk a hévsíneken és 
a  műúton majd felfelé  haladunk a  Szilas utcán.  Amint elhagytuk  Mogyoród házait  továbbra is  a  műúton 
haladunk s követjük a kék szalagozást. Balra kukoricás, szőlős, jobbra egy kukoricás található. Kb.50m után a 
kék szalagokkal jelölt műúton  jobbra fordulunk és haladunk a  Gyertyános csúcsán található  Szent László 
kápolna felé,  ahol  a  5-7.  pecsétpontot találjuk.  A  Kápolna felé tartva  elhaladunk  egy  magánház  kerítése 
mellett, amit balról kerülünk, majd a sorompó mellett elhaladva felérünk a kápolnához.

A  5-7. pecsétponton Erőss Zsolt hegymászó és felesége  Sterczer Hilda hegymászónő fogad titeket.  Zsolt 
Magyarország  legeredményesebb  magashegyi  hegymászója,  kilenc 8000  méternél magasabb  hegycsúcs 
csúcsmászója s számtalan 6-7000 méteres hegy megmászója. Többek között nevéhez fűződik elő magyarként a 
Mount Everest vagyis a világ legmagasabb pontjának meghódítása is. 
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Hilda -  két 8000 méternél magasabb hegycsúcs megmászását mondhatja a magáénak, s jelen pillanatban Ő 
tartja  a  magyar  női  mesterséges  oxigén  használata  és  magashegyi  teherhordók  /  serpák  segítsége  nélküli 
magassági rekordot 8460 méterrel /Himalája - Makalu/ amit 2008 tavaszán sikerült elérnie. 

Az 5. pecsétpontot elhagyva a kilátó épületét balról megkerülve a mögötte induló jelzetlen ösvényen folytatjuk 
túránkat. Tájékozódásunkat a kék szalagok segítik. Amint elhagytuk a kápolnát az erdőből nyílt területre érünk, 
240m megtétele után meredeken leereszkedünk egy kis nyeregbe. Itt eleinte kissé jobbra tartunk majd kb. 60m 
múlva a crossmotorosok által használt földúton balra tartva haladunk lefelé. A gerinc közelében, kék jelzéseket 
követve, avval párhuzamosan ereszkedünk a Hungaroring felé. 400 méter megtételével a T elágazásban balra 
fordulunk.  Bozótossal  szegélyezett  úton  520  métert  megyünk  a  gázvezeték  és  a  keresztező  műút 
metszéspontjáig.  Itt  jobbra fordulunk  és  a  hullámvasútszerű  keskeny  műúton  500  métert  gyalogolva  a 
Hungaroring kerítéséhez érünk, szemben a Damon Hill felirattal.

A  Hungaroringnél a  T elágazásnál  balra fordulunk  Szilasliget irányába. A  Hungaroring 4. kapuja és egy 
kemping mellett  elhaladva  350  méter  megtétele  után  a  helyi  járatú  busz  fordulójánál megérkezünk 
Szilasligetre. Végigmegyünk az 1000 méter hosszú  József  Attila utcán,  a végén  jobbra fordulunk a  Béke 
utcába.  30 méter  megtétele  után a posta épülete melletti  aszfaltozott  gyalogúton  balra  térünk,  a  közösségi 
háznál található a 6-8. pecsétpont.

A  6-8.  pecsétponton Mécs  László hegymászóval  találkozhattok.  Laci  az  egyik  legeredményesebb, 
legtapasztaltabb hegymászó Magyarországon. Három 8000 méternél magasabb hegy csúcsmászója, s számtalan 
6-7000 méteres hegy megmászója. Hegymászó oktató. 

A pecsételést követően visszamegyünk a Béke utcába és folytatjuk utunkat egyenesen tovább a kék szalagozást 
követve. 800 méter megtétele után a Béke utca végén balra fordulunk, s a Sólyom utcán haladunk tovább 100 
métert, az utca végéhez érve jobbra fordulunk és a kék szalagozást követve a Hegy utcán megyünk 200 métert, 
majd balra fordulunk és haladunk a mezőn át Kerepes irányába kb. 1km-t. 1,25 kilométer megtétele után ismét 

a Széphegyi utcához érkezünk, itt a „Mária utat”-M követve jobbra fordulunk s végig követve a Vasút utcát 

visszaérkezünk Kistarcsára. Itt már ismerős területen járunk s követjük a kék szalagozást az uszodáig. 

A  Vasút  utca végén  balra fordulunk  az  Árpád vezér  útnál,  itt  20m megtétele  után  jobbra fordulunk  s 
elhaladva  az  üzletsorok  előtt  balra fordulva  figyelmesen  átkelünk a  hévsíneken  és  a  zebrán.  Ezt  követően 
jobbra fordulva elhaladunk a sárga házba lévő üzletsorok előtt. Áthaladunk az  Ifjúság téren s túránk végén 
visszaérkezünk a Kistarcsai Városi Tanuszodához. 

Célban  /  7-9.pecsétponton Az  emlékfüzetedbe  pecsételő  hegymászónő  Baranyi  Éva lesz.  Éva  2009 
szeptemberében járt a Himalájában a „Cho Oyu” – Türkiz Istennő 8201 méteres csúcsán.
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